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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 14/2026 
DESTINADA A JULGAR AS PROPOSTAS E OS DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO EMERGENCIAL 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada às 10 horas do dia 5 de maio de 2026, na sede  
da Centrais de Abastecimento do Ceará S.A - CEASA/CE, sito na Rodovia Dr. Mendel 
Steinbruch, s/nº, Distrito Industrial I, Maracanaú, Estado do Ceará, CEP 61.939-210. 

2. PRESENÇAS: FELIPE SILVA GONÇALVES, Chefe de Gabinete da Presidência e 
Presidente da Comissão, TARCÍSIO NELIO PAIVA  DE LIMA, Diretor Técnico-
Operacional, ANTONIA MÔNICA PESSOA SIQUEIRA, Assistente Técnico, 
GILBERTO COSTA BASTOS, Assessor de Controle Interno, todos componentes da 
Comissão instituída pela Portaria nº 14/2026, além de HEBERT DOS SANTOS LIMA, 
presidente da Ceasa, FELIPE ELVYS UCHOA ROCHA, supervisor do Núcleo de 
Conservação Ambiental, DYANA FERREIRA DA COSTA SILVA, colaboradora do 
Núcleo de Conservação Ambiental, GABRIEL OLIVEIRA CRUZ, assistente jurídico, 
GIACOMINA BORRINI, procuradora jurídica, JULIANA LIMA ALVES PEIXOTO 
BARRETO, assistente jurídica e NAARA AIRES PEDROSA, assistente jurídica, estes 
últimos convocados para auxiliar os trabalhos desenvolvidos pela Comissão. A empresa 
SOLID GESTÃO E TRATAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS se fez presente 
através dos representantes LÍVIA DE FÁTIMA COSTA FIRMINO e YURI 
RODRIGUES DE SOUSA. 
 
3. PAUTA: Realização da sessão pública para  julgar as propostas e os documentos de 
habilitação da dispensa de licitação emergencial para contratação de Serviços de 
Coleta/Remoção, Transporte e Destinação Final de Resíduos Sólidos Regulares (Lixo 
Comercial de Mercado Público), Lavagem Mecanizada de Vias e Galpões de Mercado 
Público, para as Centrais de Abastecimento do Ceará S/A  CEASA/CE, entreposto 
Maracanaú-CE.  
 
4. OCORRÊNCIAS E DELIBERAÇÕES: O Presidente da Comissão abriu a sessão às 
10:21, na sala da Presidência da CEASA, com a presença dos comparecentes descritos no 
item 2 desta ata. 

Tomada a palavra, o Presidente relatou que, na manhã de hoje, 5 de maio de 2026, por 
volta das 8:30 ocorreu um incidente nas dependências da CEASA que ocasionou a falta 
de energia total na empresa. O fato se deu pela colisão de um caminhão com um poste 
dentro da CEASA-CE, causando o rompimento de cabos de energia.  
A ENEL foi acionada pela equipe interna da CEASA, mas, até o momento da abertura 
desta sessão, não foi restabelecida a energia. 
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O Presidente relatou que o fato impede o cumprimento dos atos constantes no processo, 
tais como digitalização, impressão de documentos, acesso à internet, dentre outros, o que 
portanto prejudica o bom desenvolvimento dos trabalhos da Comissão. Diante dos fatos 
e, uma vez que até o momento da reunião não havia, por parte dos órgãos competentes, 
previsão quanto ao restabelecimento da energia, decidiu-se de forma colegiada o adia-
mento da sessão pública para o dia 7 de maio de 2026, às 10 horas da manhã, o que foi 
comunicado a todos os comparecentes. A decisão quanto à data buscou a garantia e con-
fiabilidade do restabelecimento completo do fornecimento de energia elétrica. 

A Comissão decidiu ainda que será dada ampla publicidade do adiamento da sessão para 
nova data nos meios de comunicação da CEASA. 

Maracanaú, 5 de abril de 2026. 
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